

«СОВЕТСКОЕ ЗАУРАЛЬЕ»
г. Курган

13 ОКТ 1955

ТЕАТР ОТКРЫВАЕТСЯ НОВЫЙ СЕЗОН...

С волнением ждут курганцы открытия театрального сезона в областном драматическом театре.

Как всегда, с началом театральной осени связаны большие ожидания зрителей. Они надеются увидеть на сцене значительные, яркие спектакли, несущие правду жизни, высокие благородные чувства и великие деяния нашего современника.

Творческие усилия наших театральных коллективов, несомненно, будут устремлены к тому, чтобы оправдать эти надежды, заслужить широкое общественное признание.

В областном драматическом театре идут последние репетиции спектакля «На ди-

ном берегу» по роману В. Полowego. Ставит этот спектакль режиссер Маргарита Владимировна Богатырева. Курганцам уже знакомы ее работы «Тополек мой, в красной косынке», «Сверчок».

В первые же дни после открытия сезона курганцы увидят новый спектакль «Прессатташе в Токлю», посвященный героической деятельности Зорге.

К октябрьским праздникам будет поставлен спектакль по новой пьесе Алешина «Каждому — свое». Ставит этот спектакль режиссер-дипломант ГИТИСа А. Трубай.

Тема русского патриотизма, героика прошлого всегда

привлекала внимание театра и нашего зрителя. Такие спектакли, как «Ермак» М. Бударина, «Правда и кривда» М. Стельмаха, «Люди, которых я видел» С. Смирнова, прочно вошли в творческий фонд театра.

В этом сезоне коллектив думает осуществить постановку инсценировки по роману Степанова «Порт-Артур». Ставить этот спектакль будет главный режиссер театра А. Разинин.

В репертуар намечено взять пьесу В. Пановой «В старой Москве», «Огненный мост» Б. Ромашова, «Мария Стюарт» Шиллера, комедию венгерского классика Е. Хелтана «Немой рыцарь».

Для молодежи предпола-

ется поставить спектакль «20 лет спустя» М. Светлова, для самых юных зрителей — сказка «Похищение луковниц» М. Машаду.

В этом году коллектив театра пополнился новыми актерами, причем и за счет увеличения творческого состава. В числе вновь прибывших актеров Ольга Васильевна Романова, Сергей Иванович Асатуров, Дмитрий Степанович Шрагер, Владимир Мартынович Пинтис, Владимир Владимирович Шиллов, Альбина Ивановна Негодяева и другие. Приступил к работе новый главный режиссер — Александр Саввич Разинкин.

Шадринский городской театр открывает сезон 21 ок-

тября спектаклем «Каждому — свое» Алешина. Одновременно идут репетиции спектакля по пьесе Фигерейдо «Лиса и виноград». В репертуар взята пьеса-комедия Максеева «Тети и дяди», к которой школьным коллективам будет подготовлен детский спектакль.

Значительно увеличен и пополнился за счет молодежи артистический состав. Пришли в театр и опытные актеры.

Концертом лауреата международных конкурсов Анатолия Киселева (скрипка) открылся новый сезон в областной филармонии. В предстоящем сезоне на ее сцене выступят интересные творческие коллективы.

Областной театр кукол только что вернулся с гастрольной поездки и сейчас работает в клубах Кургана.

Ребята с удовольствием смотрят «Мертвую царевну и семь богатырей» по известной сказке А. С. Пушкина, «По заслугам и честь» — Г. Лапдау, «Сказку зимнего леса» А. Алексеева. В новом сезоне коллектив намечает выпустить новые спектакли «Друзья познаются в беде» Давыдовых и «Звездный мальчик» Оскара Уайльда. Эти спектакли дети увидят зимой в зале филармонии.

Начался репетиционный период в народных театрах области. Куртамышский театр (режиссер В. Гаврилен-

ко) готовит к постановке комедию Мольера «Лепарь по повелю». Кроме этого, в его репертуаре «Судьба-индейка» — комедия Софронова, «Вумеранг» — Татарского, «4 истории про любовь» — по пьесам Л. Синельникова.

Далматовский народный приступил к работе над драмой Л. Толстого «Власть тьмы». Ставит этот спектакль выпускница Курганского культурпросветучилища Л. Макарова.

Коллектив Катайского народного театра под руководством режиссера С. Стекольниковой осуществляет постановку по пьесе Шварккина «Чужой ребенок».

Народные театры в основе своей молодые и поэтому

очень нуждаются в дружеской творческой помощи профессиональных коллективов. От Курганского отделения ВТО, облдрамтеатра, Шадринского городского театра требуется конкретная помощь, настоящее шефство.

Надеемся, что в ходе нынешнего сезона народные театры покажут свои спектакли на сцене областного драматического и Шадринского театров.

В творческой опеке нуждаются и другие драматические коллективы самодеятельности области, в такие народные университеты. Открывая новый театральный сезон, наши творческие коллективы ждут с истерпением встреч со зрителем.

Т. ЯКУНИНА,
зам. начальника областного управления культуры.